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Munkaidg: 70 perc.

1. Pistike e-mail cimére munkahelyi levelek, magéanlevelek és spam érkezik. Munkahelyi levél-
bél atlagosan kétoranként egy, maganlevélbsl kétoranként harom, spambdél pedig 6ranként
egy.

a.) Mennyi a valoszintisége, hogy 10:00 és 18:00 kozott pont 3 munkahelyi emailt kap?

b.) Mennyi a valoszintisége, hogy 10:00 és 12:00 kozott a haromféle levélbdl Gsszesen 4-et

kap?
c.) Mennyi a valoszintisége, hogy 10:00 és 12:00 kozott 6sszesen 4 levelet kap, de ebbdl egy
se spam?

2. Egy X valoszintiségi valtozo generatorfiiggvénye g(z) = (L)3 e300,

2—z
a.) Mennyi X varhato értéke?

b.) Mennyi X szorasa?

3. Moricka programot irt, de nem tudja leforditani, mert van benne egy hiba, igy a fordito
kiir egy hibaiizenetet. Ezért Moricka moédosit valamit a programon, de sajnos nem érti
a hibaiizenetet. Ezért a modositas csak 1% valoszintiséggel vezet a hiba megsziinéséhez,
L valoszintiséggel viszont egy @jabb hibat hoz létre (mikdzben a régi hiba is megmarad).
Ezutan Moricka tjra megprobélja leforditani a programot, és ha van hiba, akkor minden
hiba utan kap egy hibaiizenetet. Ekkor mindegyik hibdt megprobalja kijavitani, majd tjra
megprobalja leforditani, stb. A folyamat soran Moéricka két forditasi kisérlet kozott mindig
minden hibat megprobal kijavitani, és a javitasi kisérletek egyméstol fiiggetleniil mindig

1% valoszintiséggel sikeresek, illetve 60 valoszintiséggel vezetnek jabb hibahoz.

10
a.) Mennyi a valoszintisége, hogy Morickanak legfeljebb 4 probéalkozasbol sikeriil lefordita-

nia a programot (a legelsd, sikertelen kisérletet nem beleértve)?

b.) Mennyi a (legelss sikertelent kovets) negyedik forditasi kisérlet soran talalt hibak szé-
méanak varhato értéke?

c.) Mennyi a valoszintisége, hogy a program valaha is lefordithato lesz?



